



Апрель 2024г.

Студенческая газета КГБПОУ
«Славгородский педагогический колледж»

Все ясно

Новый выпуск газеты! Свежие новости!

В этом выпуске:

- ⇒ *Поэтическая страничка;*
- ⇒ *Новости спорта;*
- ⇒ *От увлечения к мастерству, от мастерства – к успеху;*
- ⇒ *Вести с практики: Ожидания vs реальность;*
- ⇒ *Доска объявлений.*



Поэтическая страничка

В нашем колледже с каждым годом появляется всё больше и больше творческих личностей. Кто сказал, что искусство заключается только в музыке, живописи или стихотворениях? Ведь можно писать тексты или свои размышления. Главное, не ЧТО ты делаешь, а то, КАК делаешь! Главное, чтобы это шло от души...

Зависимость это что-то плохое, чаще всего это так, но если ты от него зависима, то это обычный пустяк.

Ты мечтаешь о вашем будущем,
О судьбе и о жизни с ним.
От зависимости этой глупой, избавляйся
скорей, не тяни.

А ведь может быть он не такой,
Не такой, о котором мечтала.
Не идеал, но обычно простой.
Не такой, как себе представляла.
Ты зависима от него,
Он покорила всю твою душу
Но на самом деле он не такой,
Не любимый тебе, а простой.
Ты уверена, что ты его любишь,
А он, любит тебя.

Но после того как узнаешь правду, ты сгоришь перед ним от стыда.
Зависимость к человеку закаливает, готовя
тебя ко всему, а именно к слезам горечи,
после прозрения.

После твоих мечтаний,
После надежды твоей.
После того, как ты верила
А он закрыл, пред тобой дверь.

Что же для вас Красота?
Красота, твое качество,
Это то, что у тебя не отнять.
Ты можешь все думать, и думать
Но тебе, все же стоит понять.

Что на всем нашем мире,
Красоты, как у тебя не сыскать.
Красота - это ты,
Не устану я повторять.
Красоту могут понять те люди, которые
будут искать.
Которые понимают, что им нечего терять.
Красота внутри человека,
Она согревает тебя.
Она все мечтает, мечтает
Усовершенствовать себя.
Красота не в душе,
И не в сердце, не так глубоко
Она всего лишь в тебе
И во всех тех, кто дороже всего.

Что же такое любовь?
Любовь, это чувство к чему-то,
Любовь, это чувство к тебе,
Любовь - это когда ты кому-то, важнее чем
самому себе.
В любви нет грехов и преград, нет великих
сражений, но один лишь маленький страх -
разбивает всеобщее мнение.
Так бы сказал человек, который не верил в
Любовь, который думал, что люди, схожи
по мнению богов.
Который не знал, что он тоже может быть,
кому-то любим.
Который думал, напротив, о нет я не покорим.
У всех людей очень разное мнение, но я
хотел бы сказать о своем, Любовь - это ко-
гда мы
вместе,
под
большим,
очень
теплым
крылом.



Новости спорта

Первенство Славгородского округа по волейболу среди девушек

Женская сборная студенческого клуба «Олимп» по волейболу приняла участие в Первенстве Славгородского округа по волейболу.

В данных соревнованиях приняли участие 7 команд: СПК, САТ, Кристалл-1, Кристалл-2, п. Бурсоль, с. Семеновка, с. Покровка.

Наш колледж представляла сборная команда в составе следующих студентов: Балабекян Дарья, Ильиных Алина, Соловьева Ангелина (36 группа), Тайлакова Айжан (33 группа), Багавиева Карина, Кукушкина Марина (26 группа), Новикова Маргарита (16 группа), Колегова К.С..



В результате напряженных игр, команда нашего колледжа заняла почетное 2 место. Лучший игрок турнира – Тайлакова Айжан. Команда была награждена грамотами, медалями, кубком.

Поздравляем команду колледжа и желаем всем дальнейших спортивных побед!

Автор статьи: К.С. Колегова, руководитель ССК «Олимп»



Новости спорта

Региональный турнир по шахматам



Scanned with AnyScanner

РЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУРНИР ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОКРУГА «ЗАПАД» СРЕДИ СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ АЛТАЙСКОГО КРАЯ В 2023-24 УЧЕБНОМ ГОДУ ПО ШАХМАТАМ.												
Место проведения: Спортивный зал ПЛПНР с. Гальбитадт. 10 апреля 2024г. года.												
№ п/п	Учебные заведения	Ф.И.О.	1	2	3	4	5	ОЧКИ	ИТОГОВЫЕ ОЧКИ	КОМАНДНЫЕ ОЧКИ	МЕСТО	
1	КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» №2	Адельханов Руслан	0	0	0	0	0	0	2	2	0	
		Белан Александр	0	0	1	0	0	0				
		Голенко Полина	0	0	0	0	0	0				
2	КГБПОУ «Профессиональный лицей немецкого национального района» преподаватели	Марушкин Николай	1	0	0,5	1	1	2,5	9	3,5	1	
		Фиринг Алексей	1	1	1	0,5	1	3				
		Пеннер Диана	1	1	1	0,5	1	3,5				
3	КГБПОУ «Славгородский педагогический колледж» №1	Прохоров Дмитрий	1	1	1	1	1	4	8	3	2	
		Лохмачев Дмитрий	0	1	0	1	1	1				2
		Сахарук Таисия	1	0	1	0	0	2				
4	КГБПОУ «Профессиональный лицей немецкого национального района» студенты	Холод Игорь	1	0,5	0	1	1	2	7	2,5	3	
		Баркатов Данил	1	1	0,5	0	0	1				3
		Казанцева Елизавета	1	0	0	0	0	1				
5	КГБПОУ «Славгородский аграрный техникум»	Нам Артем	1	0	0	0	0	1	4,5	1	4	
		Хэнзе Даниэль	0	1	0	0	0	0				0
		Щурюкина Алина	1	0,5	1	1	1	3,5				

Главный судья соревнований *С.В. Удильцев*
10 апреля 2024г. года

10 апреля в Профессиональном лицее Немецкого Национального района прошел Региональный турнир территориального округа «Запад» по шахматам. Команда СПК-1 заняли почетное 2-е место. Хотелось бы отметить, что Прохоров Дмитрий не проиграл ни одной встрече!

Наш колледж представляли две команды: Поздравляем команды колледжа и желаем всем дальнейших спортивных побед!

СПК-1 Лохмачев Дмитрий (42), Прохоров Дмитрий (32), Сахарук Таисия (16);

СПК-2 Адельханов Руслан (22), Белан Александр (12), Голенко Полина (11).

В результате напряженных игр, ко-



Автор статьи: К.С. Колегова, руководитель ССК «Олимп»



От увлечения к мастерству, от мастерства – к успеху

*«Если педагог имеет только любовь к делу,
он - хороший учитель.*

*Если педагог имеет только любовь к ученику,
как отец и мать, - он лучше того учителя,
который прочел все книги.*

*Если педагог соединяет в себе любовь к делу и к ученикам,
он - совершенный учитель»
(Л.Н. Толстой).*

Эти слова полностью относятся к удивительной профессии - педагог дополнительного образования.

В рамках теоретической и практиче-



ской подготовки по профилю специальности «Педагогика дополнительного образования» 22 апреля 2023 года преподавателями ПЦК школьной педагогики и психологии Ласкавой О.В. и Олешко Т.С. был проведен «Конкурс педагогического мастерства «От увлечения к мастерству, от мастерства – к успеху».

Цель конкурса - популяризация педагогических знаний и профессии «Педагог дополнительного образования».

В конкурсной программе приняли участие самые умные, самые сообразительные, лучшие из лучших, студенты групп 22 («Мастерская творчества», капитан Адельханов Руслан) и 32 («Энергия», капитан Заковряшин Роман), которые боролись за право называться знатоками пе-

дагогике дополнительного образования.

Работу команд оценивало компетентное жюри, куда вошли представитель работодателя – педагог-организатор «Школы искусств» г.Славгорода Ильчук В.М., а также преподаватели психолого – педагогических дисциплин Ласкавая О.В. и Батлук О.А.



Участникам пришлось соревноваться в интеллектуальных конкурсах и продемонстрировать свою профессиональную эрудицию «Блиц-турнир «Я знаю». Также каждая команда подготовила по два обучающих мастер-класса (конкурс «Я умею») в направлениях: художественная и техническая. Командам пришлось импровизировать (конкурс «Импровизация»), работать со зрительской аудиторией («конкурс капитанов «Игротека»). И даже пришлось заглянуть в «Черный ящик», чтобы определить, какое изобретение там находится.

«Труд, творчество, талант» - три важных понятия, неразрывно связанных с профессией педагога-мастера. И наши будущие мастера проявили себя отлично, заняв только призовые места – II место заняла 22 группа «Мастерская творчества» и I место - 32 «Энергия».

Спасибо, ребята! Надеемся, что в следующем учебном году ваше участие, а также участие новых команд сделает это мероприятие еще более творческим и увлекательным!

**Авторы статьи:
Ласкавая О.В., Олешко Т.С.**

Вести с практики: Ожидания vs реальность



Несколько лет назад я сомневалась в выборе будущей профессии. Но по истечению преддипломной практики я с уверенностью могу сказать, что профессия «Учитель» - моя профессия.

Липовая Виктория,

Вот и незаметно прошел месяц. Перед предстоящей преддипломной практикой, в марте, мы узнали ожидания у студентов 33, 41, 46 и 47 группы. Каждый учащийся был наполнен воодушевлением, даже неким волнением, ведь они прошли долгий и усердный путь, чтобы наконец использовать свои навыки на практике. Наши студенты-выпускники, что с энтузиазмом шли к детям, готовы поделиться своими впечатлениями:

Виктория Щербакова, студентка 33 группы:

У меня остались только самые добрые и светлые воспоминания с преддипломной практики: я подружилась с детьми, понятно и качественно преподносила им материал, проверять самостоятельные работы и ставить оценки. Учитель, у которого я проходила преддипломную практику, поддерживал меня, советовал и помогал. Также при его помощи я научилась работать с сетевым городом.

студентка 41 группы:

"Мои ожидания от преддипломной практики совпали с результатом. Как я и ожидала, работа учителя начальных классов - сложная, требующая немало сил и терпения. Я столкнулась со многими трудностями: от организации рабочей атмосферы в некоторые моменты, до объёма нового материала, который нужно было выдать за урок. Трудности возникли и в распределении времени на перемене, так как было необходимо выставить оценки и заполнить электронный журнал. Но не смотря на эти трудности, я получила от прохождения практики больше положительных эмоций, чем ожидала. Было сложно, но интересно. А видеть заинтересованный взгляд детей, обращённый на меня в процессе урока, и видеть отдачу детей, повышение активности, слышать слова благодарности и восхищения - самая высшая награда для меня"



Вести с практики: Ожидания vs реальность

Алина Мантлер, студентка 41 группы:

Преддипломная практика превзошла все ожидания и принесла мне только положительные эмоции. Несмотря на огромное количество времени, затраченного на ежедневную тщательную подготовку к урокам, работа с детьми приносит огромный эмоциональный заряд и колоссальную отдачу. Не только ты чему-то учишь детей, но и от них можно многому научиться.

Преддипломная практика стала важным этапом в моем профессиональном самоопределении. Она показала мне, что я не ошиблась в выборе своей профессии. Подобный вид практики позволяет будущему специалисту более полно представить работу учителя начальных классов и лучше понять структуру деятельности.

Своей практикой я довольна, работа в школе принесла мне море удовольствия и приятных воспоминаний.

33 группа, Полина Реймер:

Преддипломная практика оправдала все мои ожидания. Я смогла полностью ощутить, каково быть учителем. Я заполняла электронный журнал, оценивала знания детей, объясняла новый материал и проверяла домашнее задание. В общем, это практика дала мне понять всю сущность работы учителя начальных классов.

Горкун Анастасия, студентка 41 группы:

По итогам прохождения преддипломной практики в МБОУ СОШ номер 15 в 4А классе, мои ожидания оправдались!

Первые три дня практики, оказались для меня тяжеловатыми, но с каждым днем я включалась в работу и мне все больше и больше нравилась та деятельность, которой я занималась.

Мне очень понравилось работать с детьми, проводить уроки и занятия. Наши перемены проходили весело, мы общались с детьми на разные темы, они часто у меня спрашивали про колледж и учебу в нем, о предметах, которые мы изучаем.

Хочу выразить слова благодарности учителю начальных классов МБОУ СОШ номер 15 - Гусаковской Юлии Петровне за оказанную поддержку и помощь в организации

уроков и занятий, а также всем ребятам 4А класса за невероятные эмоции, полученные во время практики.

Также хочется выразить слова благодарности нашим преподавателям-методистам, за то, что передали свой бесценный опыт и научили различным методикам.

По окончании практики, мы с детьми продолжили наше общение, но уже через социальную сеть.

Я еще раз убедилась в том, что выбрала верный путь в своей жизни, а именно, выбрав профессию, связанную с преподаванием!

Юлия Синяговская:

Вот и подошла к концу преддипломная практика! Я проходила практику в МБОУ «СОШ 13» в 3А классе. Сказать, что я получила море эмоций - это ничего не сказать! Этот вид практики, мне понравился и запомнился больше всего, как так на месяц я стала полноценным учителем. С ребятами я нашла сразу общий язык и это способствовало продуктивной работе во время периода прохождения практики. Мы проводили интересные уроки и увлекательные внеурочные занятия!

Преддипломная практика прошла на высшем уровне и оставила хорошие впечатления, а также, благодаря ее, я приобрела колоссальный опыт в сфере работы учителя начальных классов.



Вести с практики: Ожидания vs реальность

Константин Тищенко:



Закончилась практика, к которой мы готовились все 4 года обучения. Я очень переживал о том, как все пройдет: как меня встретят дети, какие будут отношения с учителем, как я буду чувствовать себя в этой школе. Но.. Все переживания были зря. Начиная с порога школы, меня встречал сторож, который всегда пожимет руку, спросит как дела, расскажет шутку и пожелает удачи на день. Это уже заряжало меня на работу. Заходя в класс, меня встречал учитель Колодина Анастасия Зелемхановна, учитель, который на протяжении всей практики была моим наставником, который помогал в любое время советом, оказывала помощь в организации урока, перемены, соблюдения дисциплины. Я ей очень благодарен, т.к. без неё, впечатления могли быть совершенно другие. Спасибо!

Ну и гласные люди, ради которых все это затевалось, самые главные критики и оценщики твоей работы - дети.. Тут в двух словах не скажешь, т.к. каждый ребёнок запомнился по своему, открылся с интересной стороны. Но в общем, я был очень удивлён, что ребята быстро приняли меня. На переменах всегда готовы были помочь с раздаточным материалом и другими вещами, на уроках даже если не были готовы, старались отвечать даже на то, что не учили. Если возникала "неловкая пауза" всегда находили подходящие слова, чтобы помочь мне справиться с волнением. Потихоньку, мелкими шагами, но к концу прак-

тики мы стали с ними друзьями, оно делилось своими историями, спрашивали мое мнение на различные ситуации. Очень хотят, чтобы мы встретились с ними и на других уроках в основной школе.

В общем, самые важные критики, мотиваторы и те, кто заряжал тебя энергией - дети. Очень было тяжело с ними расставаться в последний день, но я решил, что мы разойдемся без слез, а с ноткой веселья, может даже праздника. Я приготовил каждому ребёнку медальку, где имя ребёнка и моё объединяла фраза "Пусть дружат наши сердца", вручив каждому, я разжал им фотокарточки, где были наши общие фото с каждым учеником.

Я очень привязался и безумно скучаю по этому классу!

Поэтому от практики у меня остались только положительные эмоции, я очень благодарен колледжу за данный опыт, и школе №13 за такого классного учителя и прекрасный класс, а именно Колодиной Анастасии Зелемхановне и ученикам 4" А" класса! Они крутые!

*Автор статьи:
Чеботарева Настя, 12 группа*



Доска объявлений

Здесь может быть ваша статья!

«Пресс-центр» благодарит авторов статей за предоставленные материалы.

Информацию и фотографии для выпусков газет все желающие могут присылать на почту anna.gutschmidt@mail.ru или на номер 89237860045 (через WhatsApp)

Ответственная за выпуск: Заяц А. А.

Газета отпечатана в 1 корпусе Славгородского педагогического колледжа по адресу ул. Луначарского, 146

Тел: 5-44-21